

韩美拟先发制人应对朝核

新战略将在10月确定,韩国正加紧研制远程导弹

本报综合消息 韩联社4日援引韩国军方人士的话报道说,韩国和美国当天在浦项附近的东部海上开始了为期3天的综合海上演习,核潜艇和宙斯盾驱逐舰等参与演习。此外,据韩联社2月4日报道,韩国国防部一名高级官员表示,若朝鲜强行进行第三次核试验,韩国和美国很可能在应对朝鲜核威胁的战略中引进“先发制人”的概念。而目前,韩军战略还是以朝鲜发起核攻击时构筑防御系统为主。

据报道,韩国国防部高级官员4日表示,在去年10月举行的第44届韩美安保会议上,两国国防部长商定在2013年内制定应对朝鲜核威胁的“量身定做式”战略。

据悉,韩美延伸威慑政策委员会(EDPC)正在研究应对朝核威胁的战略,军事、外交、信息、经济方面的应对战略都在考虑之中。EDPC制定的应对战略经工作会

议和高级别会谈协商后,将于2013年10月在第45届韩美安保会议上确定。

该官员强调,“应对战略中军事因素是关键”。他就应对战略中是否会包括“在朝鲜使用核武器的征兆十分明显时,采用先发制人”的方案表示,“这种方案也在考虑之中,韩国在同美国就一切可行之策开展协商”。也就是说,若朝鲜实施第三次核试验,则意味着朝鲜已经进入将核武器投入实战部署的阶段,因此需要研究与过去不同战略。

另外,韩国政府相关人士表示,在发现朝鲜使用核武器的征兆时,提前进行打击也是一种切实可行的方法。目前韩国军方在加紧尽快研制可打击朝鲜全境的远程导弹。韩国军方原定2017年将射程800公里的弹道导弹投入实战部署,而现在该计划将其提前到2015年。(宗和)

相关报道>>

核潜艇参加韩美军演 向朝鲜发出强力警告

新华社首尔2月4日电 韩联社4日援引韩国军方人士的话报道说,韩国和美国当天在浦项附近的东部海上开始了为期3天的综合海上演习,核潜艇和宙斯盾驱逐舰等参与演习。

据悉,4日上午从釜山港等地出发的韩美海上战力将于下午在东部海域演习地点会合,进行飞机和导弹追踪训练。

韩联社报道说,此次演习包括反潜训练舰对舰、舰对空

射击演习,海上战术机动训练等。美方派遣了6900吨级“旧金山”号核潜艇和一艘9800吨级的宙斯盾巡洋舰参与演习。韩国方面出动了“世宗大王”号宙斯盾驱逐舰、韩国型驱逐舰、巡逻舰、214级潜艇等10余艘舰艇,以及P-3C反潜巡逻机和“山猫”直升机参演。

韩国方面有分析认为,这是韩美军方在朝鲜可能进行第三次核试验的情况下,通过“武力示威”向朝鲜发出强力警告。

巴拉圭总统候选人 坠机身亡

据新华社专电 巴拉圭官方3日证实,反对党总统候选人利诺·奥维多乘直升机2日晚坠毁,奥维多及其保镖、飞行员遇难。

奥维多2日晚在巴拉圭北部参加一场竞选活动后乘直升机返回首都亚松森,其间发生坠机,3人全部遇难。警方3日发现直升机残骸并找到奥维多的遗体。

参议员埃米尼奥·切纳说,失事可能由于暴雨,但现在断言坠机原因为时过早。

奥维多,69岁,曾任陆军参谋长,在1989年军事政变中扣押时任总统阿尔弗雷多·斯特罗斯纳,为推翻斯特罗斯纳独裁统治发挥重要作用,1996年步入政坛。2月3日恰是巴拉圭推翻斯特罗斯纳独裁统治34周年。

意大利商人破产卖岛 或被外国人买走

本报综合消息 据英国《每日邮报》2月3日报道,位于意大利旅游胜地撒丁岛附近的布德利岛被称为意大利“海岸珍珠”,但因所有者破产,这个私人岛屿将被拍卖。由于意大利政府无法筹集足够资金,这个小岛可能将被富有外国买家以200万英镑价格买走。

撒丁岛北部沿岸的大片地区近来被卡塔尔人买下。意大利媒体已经开展布德利岛拯救运动,并向意大利环境部施压,要求其挽救意大利人民的遗产。撒丁区主席乌戈·坎贝莱西希望当地政府购买该岛,称其是国家财富,永远不该出售。(宗和)

以色列谴责 以逮捕其领导人

据新华社专电 以色列军方4日说,当天凌晨在约旦河西岸逮捕25名巴勒斯坦人,多数为巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)成员。

以军一名发言人说:“逮捕25名巴勒斯坦人,其中23人隶属哈马斯。”她没有确认哈马斯籍巴勒斯坦立法委员遭到逮捕,也没有说这些人的姓名或逮捕原因。

哈马斯说:“这是犯罪行为……强烈谴责任意逮捕几十名哈马斯领导人的活动。”

22名外籍工人 遭遇车祸死亡

据新华社阿布扎比2月4日电 阿联酋警方4日说,阿布扎比阿尔艾因市附近当天上午发生一起重大交通事故,造成22人死亡,24人受伤,死者均为外籍工人。

新华社记者正在联系中国驻阿联酋大使馆,了解事故伤亡者中是否有中国公民。

当地媒体援引阿布扎比警方负责人侯赛因·哈里西的话说,上午8时左右,一辆混凝土搅拌车与一辆载有46名亚裔工人的客车相撞,客车上22人当场死亡。



卡斯特罗罕见露面

古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗3日再次出现在公众面前,在当天举行的古巴省级议会和全国人民政权代表大会选举中投票。这是他自去年3月以来首次在公共场所露面。

菲德尔·卡斯特罗表示,古巴正在进行的、由现任领导人劳尔·卡斯特罗领导的政治、经济和社会变革“应该避免犯错”。 据新华社

德纳粹宣传部长4孙女全为亿万富婆

财富最初来源于为二战德国生产军火

本报综合消息 据美国媒体、英国《每日邮报》2月4日披露,纳粹宣传部长戈培尔夫妇及他们的6个孩子虽然都于1945年5月1日在德国柏林地堡中自杀身亡,但戈培尔夫妇并没有完全“绝后”,因为戈培尔妻子马格达和前夫昆瑟尔·科万特所生的儿子,戈培尔的继子哈拉德·科万特不但在二战战场上幸存了下来,并且还在二战后成了一名超级富翁。哈拉德去世后,他的遗产传给了自己的4个女儿,纳粹宣传部长戈培尔的这些继孙女们,如今个个都是身家高达7.6亿英镑的亿万富婆!也许正是由于和戈培尔难以启齿的“亲戚关系”,她们在德国都过着相当低调的生活,只是每年秘密聚会几次,讨论家庭财产和投资事宜。

据悉,科万特是戈培尔妻子马格达的前夫,哈拉德是他们所生的唯一孩子。不过马格达早在



戈培尔、妻子马格达和他们的7个孩子,最后站着的身穿军装的年轻男子即为戈培尔的“继子”哈拉德。

1929年就与科万特离了婚,并在两年后嫁给了戈培尔,当时希特勒还在婚礼上充当了二人的伴郎。

马格达的前夫科万特本来是一家德国制衣工厂的继承人,然

而从1940年到1945年,科万特却成了纳粹德国的军火供应商之一,他的工厂雇佣了至少50000名劳工、战俘和集中营囚犯,不分日夜地为纳粹德国的战争机器生产毛瑟枪和防空导弹,大发战争财。二战结束后,科万特虽曾受到关押和审判,但最后只被裁定是一名没有犯下重大罪行的纳粹追随者。

1954年科万特去世后,哈拉德和另一个同父异母兄弟赫伯特从生父科万特手中继承了他的生意帝国,如今,虽然哈拉德和赫伯特都早已离世,但他们的儿女仍然活在世上,并且个个都成了“亿万富翁”!

德国柏林历史教授乔奇姆·朔尔蒂泽克对哈拉德的4个女儿的家庭史进行了详尽的研究,并得出结论,她们的财富最初来源和纳粹第三帝国有着剪不断理还乱的关系。(台文)

以色列

阿联酋